1-K.KBapTHpa, 46.2 M2, 8/17 aT.
KpacHospck,

HdavHagqa, 35A

P 6 450 000



NpogoaeTca 1 KOMHaTHasdA KBapTUpa Ha 8 BUOOBOM
STa)ke B 17-3Ta)XHOM MaHeIbHOM OOME B
OKTa6pbCKOM panoHe.

B KBapTUpe caenaH eBpopeMOoHT.

don. nHpopmMaumnd:
MNacTUKOBbIE OKHa, AOMOGOH, BUaeoHabnogeHme
Ha TeppuUTopUK, B 4OME, Noabe3ae.

Panom Bca HeobxoammMasa MHGpaCTPYKTypa.
DKOMOrMYecKm YMCTbl 61aronpPUATHbIN PavoH.
MaHopaMHbIV BUA, Ha EHKnceln, ropon, bobpoBbiv
nor. CMoTpoBaa naowlagka ans oTabixa.
MpocTopHasa yaobHaa nnaHmMpoBKa, 60bLLION
GanKoH.

Yno6Haa TpaHCcnopTHaa pa3Ba3Ka BO BCe PaMOHDbI
ropopna: 2, 3, 38, 63, 83 aBTObOYCHhI, 5 TpONNENOYC.

3BOHUTE U MULLKMTE MO BCEM BOMpocaM. Nokarkem!
NooxoguT mog BCe BMObl pacyeTa.

MonHoe OoKyMeHTaslbHoe odpopMIeHMe 1
lopuaonYecKoe ConpoBOXKAEeHWE cOeNKM Ha Bcex
STanax.

OdunctaHuUMoHHOe U oYHOoEe opopPMIEHME UMOTEKMU
Mo/ caMbliM BbIrOOHbIN NpoLeHT. COTpyaHMYaeM Co
BceMn BaHkamu!



KonnyectBo KOMHaT: 1
YXunnaqa nnowanb: 25 M2
STaxk: 8

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: eBpOpeMOHT
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBo: aa

TN goMa: NnaHeNbHbIN

O6uwaa nnowanb: 46.2 M2
Miowanb KyxHW: 12 M2

OTaxken B gome: 17

Tun 6ankoHa: nogXus
CocTogaHMe obbekTa: OTNINYHOE
Hanuune mebenu: HeT

Bua 13 OKOH: BO ABOP





















